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Ο πίνακας από 
την αρχή 

 
 
  2009 ! Καινούργια  χρονιά ξεκίνησε , καινούργιες λέξεις, καινούργιες γνώσεις, 
καινούργιες εµπειρίες. Για να σβήσουµε το παρελθόν και να ξεκινήσουµε πιο καθαροί 
και χαρούµενοι το µέλλον όλοι µαζί βάψαµε τον πίνακα της τάξης. Τα παιδιά 
ενθουσιάστηκαν µε το µεγάλο πινέλο και την πηχτή µπογιά. Πρόσθεσαν όλοι µια πινελιά 
και ο πίνακας έγινα πάλι καινούργιος.  
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 « Τα παραµύθια στη ζωή µας »  
 

                  
Από το ∆εκέµβρη  ξεκινήσαµε εντατικά την ανάγνωση παιδικών βιβλίων µέσα 

στην τάξη. Οι µαθητές κάθονται στα µαξιλαράκια τους και απολαµβάνουν την αφήγηση 
ιστοριών . ‘Ολοι µαζί κοιτούν πολύ παρατηρητικά  την εικονογράφηση και έπειτα 
ζωγραφίζουν τις εικόνες που τους έκαναν εντύπωση, σε κόµικς µε υπότιτλους. 
Παράλληλα συζητάµε τις προσωπικές µας ιστορίες που έχουν σχέση µε το παραµύθι, 
δραµατοποιούµε τους ήρωες του και πολλά άλλα. 
  Οι αναγνώσεις µας έχουν πλέον ξεπεράσει τα τριάντα βιβλία και οι ζωγραφιές µας 
είναι εκατοντάδες. Μερικά από τα βιβλία που έχουµε διαβάσει είναι ο Πινόκιο, Η µικρή 
γοργόνα, ο Άρης ο Τσαγκάρης , τα 3 γουρουνάκια, τα 3 µικρά Λυκάκια, Ο Καλόκαρδος 
Λύκος, η Λίτσα η Κοιλιοδουλίτσα, η Μέλπω η Μοναδική, Το σκανταλιάρικο ελεφαντάκι, 
Το Μολυβένιο Στρατιωτάκι, Ούφροι και Τζούφροι, Το κοριτσάκι µε τα σπίρτα, Το 
ποντικάκι που ήθελε να φτάσει ένα αστεράκι, Ο χορτοφάγος µυρµηγκοφάγος, το  
ασχηµόπαπο, το κουταβάκι που ένιωθα µοναξιά, ο Τριγωνοψαρούλης, Το κοµµάτι που 
λείπει συναντά το µεγάλο Ο, Οι δώδεκα θεοί του Ολύµπου, Οδύσσεια, και άλλα λαικά 
παραµύθια και βιβλία σπουδαίων συγγραφέων (Τριβιζάς, Άντερσεν κλπ) 
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 Όλοι οι µαθητές έφεραν γενναιόδωρα τα βιβλία τους για να απολαύσουµε όλοι µαζί  
την κοινή ανάγνωσή τους στην τάξη 

Στην Παγκόσµια ηµέρα παιδικού βιβλίου , 2 Απριλίου, θα προσπαθήσουµε να 
κάνουµε έκθεση µε τις ζωγραφιές µας και παρουσίαση δραµατοποιηµένων παραµυθιών.  
Εώς τότε θα συνεχίζουµε κάθε µέρα να διαβάζουµε παραµύθια και να καλλιεργούµε τη 
φιλαναγνωσία µας και την αγάπη για τα βιβλίο!!! 
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              Εκδροµή στη ∆ηµοτική Βιβλιοθήκη 

 
 
Η ξενάγηση ξεκίνησε µόλις φτάσαµε στη βιβλιοθήκη. Η ξεναγός µας παρουσίασε τις 
αίθουσες  , την ταξινόµηση των βιβλίων και πολλά άλλα. 
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Μετά την ξενάγηση στο χώρο της ∆ηµοτικής Βιβλιοθήκης ακολούθησε ανάγνωση 
παραµυθιού σε µια αίθουσα , ανάµεσα σε βιβλία. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Η εκδροµή έκλεισε µε βόλτα στη µεγάλη πλατεία του Ρεθύµνου και φυσικά, επίσκεψη 
στις κούνιες ....!!! 


